
Маји Гојковић предат званичан захтев опозиције за долазак ОЕБС-а
среда, 15 новембар 2017 15:45

Председници Народне скупштине Маји Гојковић предат је званични захтев више
опозиционих странака да се позове пуна посматрачка мисија ОЕБС на предстојеће
београдске и евентуалне парламентарне изборе.

  

  

Ову иницијативу покренуле су Народна странка и ПСГ, а подржало ју је десет
опозиционих странака. Испред Народне странке захтев је предао Никола Јовановић, а
испред ПСГ Јанко Баљак.

  

Укупно десет странака и грађанских покрета предали су данас председници Скупштине
Србије Маји Гојковић званичан захтев да се на предстојеће београдске, и евентуалне
парламентарне изборе, позове посматрачка мисија ОЕБС-а.

  

 Званичан захтев потписали су Покрет "Бели-само јако", Демократска странка,
Иницијатива "Не да(ви)мо Београд", Левица Србије, Народна странка, Нова странка,
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Покрет "Доста је било", Покрет за преокрет, Покрет слободних грађана и
Социјалдемократска странка.

  

Као разлоге за позивање ОЕБС-а потписници су навели да грађани имају право на
слободне и поштене изборе, да су претходни и председнички и парламентарни избори
обиловали незаконитостима и неправилностима које су констатоване у извештајима
међународних и домаћих организација које прате изборе, али и због тога што ниједна
досадашња препорука ОЕБС-а која се односила на претходне изборе није усвојена нити
примењена на изборни поступак у Србији.

  

"Захтевамо од режима да омогући долазак пуне делегације ОЕБС већ првог дана од
расписивања избора",  рекао је Јовановић и додао да Народна странка сматра да је
несметан рад ове посматрачке мисије један од предуслова регуларности избора.

  

Баљак је оценио да уколико власт одбије ову иницијативу опозиционих покрета и
странака то ће бити "јасан доказ да има нечасне намере".

  

"Ако пак како се надамо позове ОЕБС, биће то врло важан механизам контроле
изборног процеса у предстојећим месецима", истакао је Баљак и изразио задовољство
што је ова иницијатива окупила до сада највећи број опозиционих покрета и странака.
"Надам се наставку заједничке борбе свих оних који желе поштену и фер изборну
утакмицу", додао је он.

  

Званичан захтев за пуно присуство посматрачке мисије ОЕБС-а на предстојећим
изборима, потписали су: Бели - Само јако, Демократска странка, Иницијатива Не
да(ви)мо Београд, Левица Србије, Народна странка, Нова странка, Покрет Доста је било,
Покрет за преокрет, Покрет слободних грађана и Социјалдемократска странка.

  

Бошко Обрадовић: Тема није ОЕБС, него сређивање бирачких спискова и
ослобађање медија

  

Шеф посланичке групе Двери Бошко Обрадовић изјавио је да не разуме колеге из
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опозиције који инсистирају на томе да мисија ОЕБС-а посматра предстојеће београдске
изборе, истичући да је права тема којом треба да се баве сређивање бирачких спискова
и ослобађање медија.

  

Он је на конференцији за новинаре у Скупштини Србије рекао да ОЕБС после
председничких избора на којима је Александар Вучић ове године изабран за
председника Србије навео да је све прошло регуларно, те истакао да ОЕБС подржава
актуелну власт у Србији.

  

"Ја заиста не разумем колеге из опозиције зашто је ОЕБС тема која је толико битна.
ОЕБС је на дан председничких избора рекао да је све прошло регуларно, а извештај су
написали после шест месеци. Каква је вајда од таквог ОЕБС-а који несумњиво стоји иза
ове власти и подржава све што ова власт ради", рекао је Обрадовић.

  

Он је навео и да колеге из опозиције још нису одговориле на захтев Двери да заједнички
покрену борбу за сређивање бирачког списка и слободу медија без којих нема слободних
избора.

  

Обрадовић је навео да је на тај захтев добио одговоре једино од председника
Демократске странке Србије Милоша Јовановића, председника Иницијативног одбора
За здраву Србију Милана Стаматовића и лидера удружења Источне алтернативе
Драгана Тодоровића.

  

Покрет Слободних грађана Србије и Народна странка покренуле су иницијативу да се
упути захтев да држава од Мисије ОЕБС-а тражи да посматра београдске изборе.
Иницијативу је подржало десет опозиционих странака.
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